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物理学の基礎 No。 1 国際単位系

1。 国際単位系を定めておく長所は何だろうか。短所はあるだろうか。
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4.地球は半径 6400 kmの 球であるとみなすことができる。

(a)地球は1日 で1回転している.赤道上での自転の速さは何m/sか。また,何 km/hか。
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(b)地球下周を人の手でつなぐと何万人必要か。ただし,一人の両手を伸ばした長さを15mと
する。
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(C)ス
ペースシヤトルは28000 km/hの速さで飛んでいる.スペースシャトルが地球を一周するの
に何分 かかるか。
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5.1.OL(リ ットル)=1.0× 103m3で ぁる.

(a)1.OLは ,何 cm3か。
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(b)1.OLは,一辺 何 cmの立方体の体積にあたるか .
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6.水素原子はほぼ球形をしていて,その直径は 0.10 nmで ある。アボガ ドロ数を 6.02× 1023 mO1 1

として次の問いに答えなさい。

(a)水素原子の原子量を 1.0と すると,水率原子 1個の質量は何 kgか .
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(b)アボガ ドロ数個の水素原子を,1秒に 1個の割合で数えたら,何億年 かかるか .

(ち なみに地球の年齢は 46億年である。)
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(c)水素原子をアボガ ドロ数個並べたら何 kmになるか。

(ち なみに海王星の軌道半径は 45× 108 kmである。)
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(d)水素原子 1個の体積は何 m3か。
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(e)l m01の 水素原子は,22.4Lの何

0/0を 占めているか .
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7。 今日の講義でわかつたこと 。わからなかったこと・感想などを書きなさい。(自 由記載 )


